

获“陈亚珠院士奖学金”的宁波三中同学们给陈院士写信致谢 “您给予我精神上的鼓励， 激发我追求更高目标”

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 王伟 通讯员 马宇婷)近日,宁波三中谢嘉昀、陈静宇、杨笑语等多名同学给陈亚珠院士写了感谢信,他们在信中诉说了自己的成长经历,表达了对陈院士的敬仰和感恩之情。

2308班谢嘉昀同学在信中说:“这份感谢信不仅是写在纸上,更会写在我的心里,您给予我的鼓励不仅仅是物质上的,更是精神上的,激发我追求更高的目标。”

2305班杨笑语同学作为一名物技班最高奖学金获得者,既惊喜又兴奋,他说:“从没想过从小有点偏科的我也能获得别人的肯定和激励,感谢三中前辈无私奉献与给予。”

这些同学为什么会给陈院士写信,并感谢她?原来,这个学期,他们都获得了首届“陈亚珠院士奖学金”。

陈亚珠是宁波三中1953届初中校友、中国工程院院士。



谢嘉昀给陈院士写信。通讯员供图

2020年,陈院士荣获“2019年度上海市科技功臣奖”。她委托上海交通大学教育基金会向母校捐赠奖金20万元人民币作为学生奖励助学金,用于奖励学有所长、具有创新精神和实践能力、德智体美劳全面发展的三中学子。

为此,学校在去年特成立

奖学金评审委员会。“陈亚珠院士奖学金”主要用来奖励学科竞赛获奖学生,本次获奖的正是在2021学年学科竞赛方面有所斩获的学生。

据记者了解,本学期,宁波三中首届“陈亚珠院士奖学金”颁奖仪式举行,共有97人次获奖。

宁海这所学校开展线上“云”直播教研 让相距两千多公里的师生在“云端”相遇

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 钟婷婷 通讯员 徐鸿鑫 王坤)“作家老舍这样杰出的语言大师,把猫当孩子似的宠爱,那他眼中的母鸡又是怎么样的呢?”宁海县华山小学老师汪雨欣一个简单的提问,引起了学生对《母鸡》这篇课文主角的浓厚兴趣,同时也引发了宁海县深甽镇大里小学四年级学生的思考。而在两千多公里外的四川普格县红军树小学,老师们正通过“云”直播,在事先准备的评课单上记录下宁海老师们的教学亮点,并写下随堂评议。

为进一步探索现代信息技术在语文教学教研中的应用效能,促进东西部教育协作均衡发展,4月12日下午,宁海县华山小学与东西部教育协作学校四川普格县红军树小学、城乡共同体宁海县深甽镇大里小学采用线上直播交流方式,联合举办“依凭课后练习,落实语文要素”的语文教学研讨活动。

《母鸡》选自四年级下册,是老舍歌颂母爱的文章。汪雨欣老师聚焦了略读课文的课前导读,从导入新课到整体感知,最后到体悟写法,教学梯度适宜。学生在学习、思考以及实践中,落实了这一课体会作家是如何表达



四川普格县红军树小学老师认真教研。通讯员供图

对动物感情的阅读语文要素,进一步深化“母爱”的主题。

另一堂语文课是华山小学黄秀芝老师带来的一年级下册的《一分钟》。黄秀芝出示钟表图片,引出生字“钟”并指导“钟”的写法,一下子就吸引了一年级孩子的目光。在朗读品味中引导学生体会时间的重要性,懂得管理时间。整体教学设计环环相扣,符合一年级学生特点。黄秀芝说:“《一分钟》的单元人文主题是‘习惯’,在这个主题下,要落实识字写字以及阅读的语文要素,掌握‘加一加’‘减一减’的识字方法,学习笔顺规则,正确书写以及根据信息作简单推断,训练逻辑思

维等能力。”

课后,现场观摩的老师和远程观摩的老师热烈讨论。大家一致认为,这两节课都是非常好的典型课例。红军树小学的语文教师钟成艳在评价汪雨欣老师执教的《母鸡》时说:“教学目标明确,重难点突出,教学内容适度,层层落实。”

华山小学校长陈国宽表示:“东西部三地学校的老师采用这种高科技手段,进行不同学校之间的教学研讨活动,让相距两千多公里的教师教研思维火花得到碰撞、融合,这种方式很不错。以后我们将继续进行三地学校的交流,多形式提升教师教研水平。”

播撒种子,向阳而生 学生们争做 “最美种植小能手”

高畴新雨足,布谷唤春耕。近日,澥浦中心学校“向阳而生,向美而行”主题班会暨三园·花园之向日葵项目启动,疫情影响下,活动采用线上线下结合的形式开展。

□现代金报 | 甬上教育
记者 王伟 通讯员 施珊珊



师生代表种植向日葵。通讯员供图

启动仪式上,5位学生代表分享了收获,全校师生则通过直播进一步了解向日葵的品种、样子以及它承载的深层内涵。学校吉祥物“小蟹蟹”为全校学生送上向日葵的一个品种“超级微笑”,由各班派代表统一领取。随后,镇海区科学骨干方健老师通过直播镜头详细地介绍了向日葵种植的方法。同学们听得跃跃欲试,充满期待。

师生代表种植“希望”种子的环节更是把活动推向高潮。他们翻土、培植,并期待向日葵的生根、发芽、开花、结果。

各班学生代表带着“种子幸福盒”回到班级分发种子。六(4)班的徐同学说:“我们这学期即将离开母校,这是学校对我们的祝福。”四(2)班的金同学小心翼翼地把种子包好,说:“好期待它们发芽,我想把我们种出来的向日葵移植到学校的花坛里,让老师和同学们一起欣赏。”

学校德育处冯燕燕老师介绍了“向日葵”项目的系列活动,她希望同学们能通过种植和探究活动,融合学科知识,并亲手实践、关注过程、及时记录,通过努力获得“向日葵徽章”,争做“最美种植小能手”,感受劳动的意义,在系列活动中修身、明理、正心。

关于甬莞高速(G1523)宁波段 专项工程交通管制施工公告

因甬莞高速(G1523)宁波段专项工程因施工需要,在施工期间需封闭部分路段双车道而中断交通。经相关部门批准,并根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定将交通管制时间定于2022年4月22日至5月16日(4月30日-5月4日夜间断除外)。具体管制措施公告如下:2022年4月22日-5月16日(4月30日-5月4日夜间断除外),每日晚上9:00-次日早上6:00,禁止机动车从甬莞高速(G1523)台州方向K36+080-K47+000(象山北-象山段)通行,受限车辆由象山收费站下高速,经S311省道、S215省道、环港公路象山方向前往象山收费站上高速。

受天气影响则工期进行相应顺延。
受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,规划选择好出行路线,并遵照现场交通标识指示,安全有序通行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

宁波市交通运输综合行政执法队
宁波大通开发有限公司
宁波市公安局高速公路交通警察支队
2022年4月14日

晨星(中国)发布基金业绩TOP10榜单 工银瑞信旗下28只基金实力上榜

作为全球主要的投资研究机构及证监会认可的基金评价机构之一,晨星在全球享有极高声誉及权威性,其公布的基金业绩榜单及产品评级,成为机构长期投资能力的重要见证。近日,晨星(中国)公布了最新的基金业绩榜单和评级报告,工银瑞信基金旗下28只产品业绩跻身同类前十,其中工银生态环

境股票、工银战略转型股票、工银前沿医疗股票、工银信息产业混合等9只基金更登顶同类榜首。

在“以业绩说话”的公募基金行业,出色的投资业绩离不开强大的平台支持,工银瑞信持续提升投研能力,不断加快自身高质量发展,尽全力履行社会责任,积极为投资者回馈更多的价值贡献。黄杰

公募REITs规模突破450亿 华夏基金占1/4市场份额

4月8日,备受市场关注的华夏中国交建REIT(场内简称:中交REIT 基金代码:508018)顺利完成募集。依据此前发布的公告,基金最终募集规模为93.99亿元,将成为目前市场上规模最大的公募REITs项目。至此,全市场共计发行12单公募REITs,累计募集规模约458亿元,华夏基金成为目前仅有的管理2单公募REITs的基金管理人,

旗下管理公募REITs规模超115亿元,占据1/4市场份额。

华夏基金是国家首批试点11个公募REITs的基金管理人之一,在华夏中国交建REIT之前,已成功完成华夏越秀高速REIT的发行上市,且基金上市后二级市场表现良好,受到资本市场认可。未来,华夏基金力争为投资者推出更多优质的公募REITs类产品和服务。黄杰